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                                                  Ικαρία 29-5-2017
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΒΟΡΕΙΟΥ  ΑΙΓΑΙΟΥ                                                                        
ΔΗΜΟΣ  ΙΚΑΡΙΑΣ

                      
Το Δημοτικό Συμβούλιο της Ικαρίας                                                   

είπε κατά πλειοψηφία ΟΧΙ  στην αξιολόγηση
  Συζητήθηκε την Δευτέρα 29 Μαΐου, στο Δημοτικό Συμβούλιο, το θέμα της «αξιολόγησης» 
προσωπικού και δομών του Δήμου Ικαρίας .  Για  την υλοποίηση του Ν.4369/2016 και 
την διαδικασία «αξιολόγησης» το δημοτικό συμβούλιο κατά πλειοψηφία  στήριξε την  
πρόταση της Δημοτικής Αρχής. Υπερψήφισαν οι σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης και 
της ΑΣΠΙ., οι παριστάμενοι σύμβουλοι της ΠΕΑ και της  Ικα.Ρι.Α (ΣΥΡΙΖΑ) δήλωσαν 
παρόν κατά την ψηφοφορία.  Εισηγητής του θέματος, ήταν ο Αντιδήμαρχος, Ν. Λαρδάς
 
  Συνοπτικά το δημοτικό συμβούλιο αποφάσισε τα εξής:  
    «Η Δημοτική Αρχή δεν θα συμμορφωθεί με τις αντιλαϊκές υποδείξεις των 
κυβερνήσεων,  θα συνεχίσει αταλάντευτα να υπερασπίζεται την εργατική τάξη , τα πλατιά 
λαϊκά στρώματα που πλήττονται ανελέητα από την καπιταλιστική λαϊκή κρίση και θα 
αντιμετωπίσουμε τις διώξεις μαζί με τους εργαζόμενους και τους δημότες του Δήμου μας.
  Για τη Δημοτική Αρχή παραμένουν πρώτης προτεραιότητας οι διεκδικήσεις μας στα 
πλαίσια των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου για την Τοπική Διοίκηση και τους 
εργαζόμενους.
 Δεν συναινούμε και δεν εφαρμόζουμε την αξιολόγηση που προωθεί η 
κυβέρνηση. Στηρίζουμε τους εργαζόμενους και τις αποφάσεις τους (Απεργία-Αποχή 
από κάθε διαδικασία που αφορά στην «αξιολόγηση» ΑΔΕΔΥ/ΠΟΕ –ΟΤΑ/ΣΕΔΙΦ)  .
 Το δημοτικό συμβούλιο εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο να δώσει σχετική εντολή 
στις διευθύνσεις του Δήμου για αποχή από τη συγκεκριμένη διαδικασία.
 Διεκδικούμε πλήρη χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό με 
προσλήψεις προσωπικού σε μόνιμες θέσεις εργασίας με πλήρη εργασιακά και 
ασφαλιστικά δικαιώματα, χωρίς ιδιωτικοποιήσεις.  ΜΚΟ, ΚΟΙΝΣΕΠ, ΣΔΙΤ».
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